

叫响旅游品牌 助力乡村发展

“老家河南”美好春游季(新县站)暨大别山(新县)全域旅游文化节开幕



活动现场 本报记者 马迎春 摄

本报讯(记者 马迎春)3月28日,“老家河南”美好春游季(新县站)暨大别山(新县)全域旅游文化节启动仪式在新县举行。

近年来,我市坚定践行新发展理念,以打造大别山北麓全域旅游示范区为统揽,推进文旅融合发展,旅游新经济蓬勃发展。新县通过发展全域旅游,叫响了“九镇十八湾、全域旅游新县”的旅游品牌,打造了有区无界、有景无点、有门无票的全域旅游模式,成功入选国家全域旅游示范区和“绿水青山就是金山银山”实践创新基地,为全市发展全域旅游作出了示范。

新冠肺炎疫情给全市文化旅游市场带来一定冲击,市委、市政

府研究出台了专项扶持政策,包括安排专项资金、强化财政金融支持、减轻文旅企业负担等举措,帮助文旅企业渡过难关。此次文化旅游节既有文化和旅游的融合体验,又有游客和群众的参与互动;既有传统的经典活动,又新增了文化创意活动,将充分展现文化旅游的新时尚、新魅力。

近年来,省文化旅游厅大力支持信阳文旅产业发展,先后促成“首届全球文旅创作者大会开幕式”、“民宿走进信阳”等一系列提升信阳文旅知名度的高品质活动,邀请专家学者为我市大力发展生态旅游、生态文化、生态康养等产业把脉问诊,助力信阳发挥大别山生态资源优势,找准定位、

拓宽思路,突出特色,提升品质,加快项目建设,打造精品线路,创新宣传营销策划,在全域旅游、民宿、生态游等方面实现新突破。

据了解,本届旅游文化节主题为“不负春光赏花济 亲近山水乡村游”,旨在深入贯彻落实习近平总书记视察河南深入革命老区信阳的重要讲话精神,宣传推介信阳文化旅游资源,叫响“赏花济”旅游品牌,提升我市旅游知名度和美誉度,做大做强做优信阳文化旅游业,助力脱贫攻坚,助推乡村振兴。活动包括田铺大湾灯光秀、“游红城、品香茗”文创活动、“新县人游新县”等系列活动,标志着第二届全球文旅创作者大会成功开启。

春茶开采第一天 “网红县长”卖毛尖

本报讯(记者 杨长喜)3月28日,信阳毛尖开采仪式举行,标志着信阳毛尖进入全面开采期。当天晚上,光山县的“网红县长”邱学明就来到国际茶城,借助河南省汇茗茶业有限公司在拼多多的直播平台开始在网上销售信阳毛尖春茶。

“今天,我在这里给大家推荐优质农产品——信阳毛尖。”开场白,光山县政府党组成员、副处级县领导邱学明便迅速投入状态,化身主播,开始用地道的光山话推介信阳毛尖。直播中,邱学明对信阳的地理环境、信阳毛尖春茶生产工艺、冲泡工艺等娓娓道来,如数家珍,并通过聊天、发红包等于广大网友互动。他对茶叶的了解,惹得最近一直在做直播的汇茗茶业公司的直播人员赞叹不

已。由于前期得知有政府领导要做直播,并有大量优惠活动,网民们更是早早地就集中在汇茗茶业有限公司的直播平台。开播仅仅五分钟,下单量就已经过百。在直播的两个小时的时间里,观看人数超过10万网友,最高峰13万多人。

被网友称为“网红县长”的邱学明是光山县分管电商工作的领导,也是电商发展的开拓者、实践者,目前还是商务部电子商务进农村综合示范评估专家、阿里巴巴淘宝大学县域电商培训专家讲师、中国国际电子商务中心培训学院专家讲师。长期以来,他带领着电商团队帮助群众解决农产品滞销问题,累计服务群众1万多户。尤其是在疫情期间,他通过网络直播,帮助过

光山县农民将滞销的农产品销售出去,也通过直播解决了光山县部分居民买不到防控物资的问题,实现疫情防控和发展经济两不误。

据了解,邱学明的直播是拼多多春茶节的首场“政府领导直播”。拼多多此次“多多春茶节,爱心助农”活动,平台累计投入1亿元流量及消费补贴,联合百余家茶叶企业首发多款春茶新品,为消费者带来平价高质的产品。河南省汇茗茶业有限公司负责人夏明宇介绍说,得知平台做活动,公司特意邀请邱学明参与,并全部用今年的新茶参与活动,把所有中间商利润都让给了消费者,希望用这样的方式展示信阳毛尖的良好品质,提升信阳毛尖的知名度和美誉度。

持A1D证酒驾营运客车 一次“完胜”三次增驾

本报讯(李代余 田连合)近年来,信阳市明港交警始终对酒驾醉驾严重违法犯罪行为保持严管高压态势,日前又依法严惩一起饮酒后驾驶营运客车的严重交通违法行为。

3月25日14时许,该大队交警按照酒驾醉驾专项整治行动的安排部署,在明港建设路与农工路交叉口对豫SB1917号大型普通客车进行安全检查时,发现该车驾驶员面红耳赤,神情紧张,司机的反常表现引起了执勤人员的注意,遂立即对其进行呼吸式酒精测试仪检测,其酒精含量为25MG/100ML,涉嫌构成饮酒后驾驶营运车辆。经调查得知,闫某德是平桥区明港镇人,今年38岁,是信阳市平桥区金桥运输服务公司一名职业客车驾驶员,近十余年来其一直从事明港至信阳客车营运,其坚持边营运边增驾考证,2007年7月初次申领D证,2010年3月增驾为B2D证,2012年1月再次增驾为B1B2D证,于2017年12月29日第三次增驾为A1D驾驶证,增驾考证的过程即艰辛又励志,收入却也随着驾驶证级别的增加而增加。

据闫某德交代,近两个月由于受新冠肺炎疫情期间的影,车辆几乎没有营运,平时宅在家里喝点闲酒,25日中午,在家吃饭时和往常一样喝了点白酒,心存侥幸地认为疫情期间交警顾不上查酒驾,便准备驾驶车辆去客运公司,当其行驶至明港建设路与农工路交叉口时,被执勤交警当场查获。闫某德构成饮酒后驾驶营运机动车的严重违法行为,拟处以罚款5000元,吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得机动车驾驶证,并处十五日拘留的行政处罚。

交警在此提醒广大驾驶员朋友:考个A1证不容易,驾驶途中要珍惜;不论是营运车还是非营运车,坚决不能酒后驾车;不论是A1证还是C1证,酒驾醉驾一律不能“整”。

声明

●兹有潢川县付店镇卫生院豫SCB120号小型普通客车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有汪立俊、刘亚兰之子王子宸于2015年2月1日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:0411178788),因不慎丢失,特声明作废。

招标公告

近期,我单位将组织一期副食物资供应招标(果蔬类(含豆制品)、干菜调料类(零星副食)、猪肉类、畜禽类(含禽蛋、水产冻品)、饮品类(含牛奶饮料)、燃煤类等),报名截止时间2020年3月30日,有意者请来电咨询李先生18837697099,张先生17739626633。

及2020年协议供货招标(办公文体器材、日杂百货、五金卫浴、电子信息类产品等),报名截止时间2020年4月3日,有意者请来

电咨询魏先生18837696836或浏览网站www.plap.cn。